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- T o 7,78 456,002 + 0,076= o 8,643-4,54= "
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: : cula estas multiplicaciones y escribe el resultado: :

LN 2. Calcula esta ltipl be el Itad &
§§_ \\Q_
\\Q o 23,56 X 3,045= o 356X24= \\.IQA_

N AN

L U Ny

A A
N 3. Calcula estos productos por la unidad seguida de cero: N
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@, o 0,104 x100= o 0,009 x 100= '
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) “ A las unidades A las décimas A las centésimas _ “
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W 64 5,63 m— 24,985 w—p Ny
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N 4942 — 2,861 mu—b 3,067 mu—p N
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@& 5. Estima las siguientes operaciones aproximando al orden que se indica e indica
N
Y el resultado
@
b
\.u‘.\
A
@ A las unidades: A las décimas
“hic. 8,8—4,576= 78,14 %2 =
h A las centésimas:
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N 54,895 — 34,103=
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T 7. Victor ha comprado ocho bote de refresco a 0,52 € cada uno y 10 bolsas de
L v =
A gusanitos a 0,89 € cada una. {Cuanto dinero le devolveran?
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AN Solucion: Le devolveran €
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(3._\\‘ 8. José Luis ha llevado al supermercado 30 cajas de leche. Cada caja contiene 4
® _ botellas de 1,5 litros cada una. ¢ Cudntos litros de leche ha llevado?
_ Ny Solucién: Ha llevado litros de leche.
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